
VERSLAG VAN DE LEDENVERGADERING VAN DE PVDA AFDELING OOST GELRE 2018 
De vergadering is gehouden in de mattelier te Groenlo op 25 oktober, aanvang 20.00 
uur. Aanwezig waren 13 leden (inclusief bestuur). 
 
Er was bericht van verhindering van: Jan Meurs (vanwege zijn 80e verjaardag) en Derk 
Jan Venema. 
 
Na de ontvangst met koffie opende de voorzitter de vergadering en werden de diverse 
vaste agendapunten (3, 4, en 5) afgehandeld. Aan de hand van vragen uit de vergadering 
werden onderwerpen nader toegelicht en besproken. 
 
Als leden van de kascommissie werden benoemd: Rein Annema en Gerrit Jan Bannink. 
 
(6) Op basis van het werkplan voor 2019 werd door de vergadering besloten een groter 
budget vrij te maken (500 euro)  om actiever facebook in te zetten voor de profilering 
van onze afdeling in de Social Media teneinde een grotere groep inwoners, met name 
jongeren, van Oost Gelre te bereiken. 
 
(7) Vervolgens deed Richard Klein Tank namens de fractie verslag van het afgelopen 
politieke jaar in de gemeenteraad van Oost Gelre. 
Onderwerpen die de revue passeerden waren: Jaartsveld, Zompweg, Sociaal Domein: de 
zorgen van de WMO-werkgroep onder de aandacht gebracht, Regio Achterhoek, 
Algemene Beschouwingen: grootschalige landbouw en de volksgezondheid, 
ondermeining, Kleinsmagelden, ontwikkelingen in het Basisonderwijs te Groenlo, 
Prestatieafspraken met de woningcoorporaties, de Sportboulevard in Lichtenvoorde, het 
Coalitieakkoord, motie RMS, kunstgras Den Elshof (sv Grol), Stadsbank: veel jongeren 
met grote schulden. 
 
(8) Omdat Annelies in de gemeenteraad is gekozen stopt zij met het voorzitterschap van 
de afdeling. Jos combineert nu de taken van secretaris en voorzitter. 
 
(9) Evelien doet verslag vanuit het Ombudsteam. 
 
(10) Rein Annema wil de website wel blijven beheren nu hij zich heeft teruggetrokken 
uit de actieve politiek, zijnde lid van de schaduwfractie. 
 
(12) Binnen het gewest zijn enkele informatieve en orienterende gesprekken geweest in 
het regiokantoor te Doetinchem over meer regionale samenwerking tussen afdelingen. 
Met name op bestuurlijk gebied. Een aantal afdelingen heeft naast een klein aantal leden 
dat ook nog eens terugloopt en die in de regel ook steeds ouder zijn, moeite om 
essentiele bestuurs- en vrijwilligerstaken te vervullen. 
 
Tot slot sluit de voorzitter de vergadering met de opmerking dat er deze avond, zoals 
gebruikelijk binnen onze sociaal-democratische partij,  veel informatie uitgewisseld is 
door de aanwezige leden en dit vanuit ieders specifieke achtergrond. 
 
 
Marienvelde, 27 Oktober 2018 
Jos te Molder, secretaris PvdA afdeling Oost Gelre. 


